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Цель: создание благоприятного эмоционального состояния у детей 

посредством активизации познавательной, спортивной, музыкальной и 

художественной деятельности. 

Задачи: 

Образовательные: Закреплять умение пролезать через дугу; ходьбы по 

канату. Упражнять в прыжках на двух ногах через препятствие; в беге 

«змейкой» с дополнительным утяжелением; в лазанье «по-пластунски» с 

согласованием движений рук и ног. 

Развивающие: Укреплять здоровье детей, улучшать физическое развитие. 

Развивать ловкость, силу, быстроту, ритмичность движений, чувства 

равновесия.  

Воспитательные: Воспитывать любовь к занятиям физическими 

упражнениями и морально-волевые качества.  

Пособия: обручи, 2 массажных мяча, мячи для фитбола, дуги, канат, 

кирпичики, конусы, мешочки, ложечки, корзины. 

Участники мероприятия: воспитанники подготовительной группы 6-7 лет. 

Планируемый результат: уметь активно включаться в коллективную 

деятельность, взаимодействовать со сверстниками в достижении общих 

целей.  

Ход мероприятия: 

Звучит музыка. Под марш дети выходят колонной на площадку. 

Ведущая: Внимание! Внимание! Приветствуем команду детского сада №508. 

Сегодня команды отправятся в необычное путешествие. Нас ждут 

приключения, веселые конкурсы. Желаем участникам побед и новых 

достижений. 

Проводится общая разминка. 

Дети садятся, слышится завывание сильного урагана. В зал вбегают 

Элли и Тотошка кружась вокруг себя. 

Элли: Тотошка, милый, где мы оказались? Что это за страна? (Обходит зал, 

удивлённо всё рассматривает). 

Тотошка: Гав, гав, я тоже не пойму, куда мы попали! 



Элли: Тотошка, ты умеешь разговаривать? Как здорово! (герои обнимаются). 

Только как же нам попасть домой? Смотри Тотошка табличка! «Всемогущий 

Гудвин» Раз он всемогущий, значит он сможет отправить нас домой! 

Ведущая: Ребята, для того что бы нам открылась дорога из желтого кирпича 

и Элли с Тотошкой пошли по ней к Гудвину нужно пройти конкурс.  

1. Конкурс «Переправа» 

По сигналу команды прыгают на двух ногах из обруча в обруч. Победила 

та команда, которая закончила эстафету первой. 

Ведущая: Отлично ребята, вы справились, и дорога из желтого кирпича 

открылась для нас! 

Элли: Как чудесно! Спасибо вам! Тотошка, пойдем скорее. 

Под музыку Элли и Тотошка отправляются в путь. 

Элли: Тотошка, посмотри, кто это такой? 

Страшила: Добрый день! Позвольте представиться – Страшила.  

Элли: Здравствуй, я Элли, а это мой верный друг Тотошка. Скажи Страшила, 

есть ли у тебя заветное желание? 

Страшила: Конечно! Моё самое заветное желание – получить мозги!  

Элли: Мозги тебе даст Великий Волшебник Гудвин. Пойдём с нами! 

Страшила: Ребята, что бы я мог пойти вместе с Элли, нужно прогнать ворон 

с поля, помогите мне пожалуйста. 

Ведущая: Поможем Страшиле ребята. 

2. Конкурс «Отпугни ворон» 

По сигналу команды начинают ползти способом по-пластунски до 

мешочков, берут 1 мешочек и метают в цель. Выигрывает та команда, 

которая закончит первой. 

В зал, еле шевеля ногами и руками, входит 

Железный Дровосек с топором в руках. 

Ж.Д: Помогите, у меня заржавели все суставы. 

Страшила: Наверное, это лесное пугало. Не понимаю, что оно здесь 

охраняет? 

Ж.Д: Я Дровосек. Смажьте мои суставы маслом. Злая колдунья превратила 

меня в Железного Дровосека, хотя раньше я был таким же человеком, как ты, 

Элли. У меня всё есть, но не хватает доброго чуткого сердца. Что мне делать? 

Элли: Пойдём с нами к Волшебнику Гудвину. Он даст тебе сердце, 

Страшиле мозги, а меня с Тотошкой вернёт к маме и папе.   



Ведущая: Ребята, поможем Железному Дровосеку? Для того что бы 

Дровосек отправился с нами в путь, нужно наполнить масленые горшочки. 

3. Конкурс «Помоги Железному Дровосеку» 

По сигналу участники команд берут ложечку с маслом, обегают змейкой 

конусы и наполняют горшочки. Выигрывает та команда, которая 

закончит первой. 

Ведущая: Элли с Тотошкой и их новыми друзьями идут по дороге. Чтобы им 

веселее шагалось, не устали они в пути, мы поиграем. Только слушайте 

внимательно! И отвечайте хором «Да» или «Нет». 

Игра «Может, нет, а может, да». 

У меня для вас игра: «Может – нет, а может – да! 

Подскажите мне ответ: «Может – «да», а может – «нет»! 

Рыбки спят на дне пруда. Это правда, дети? (Да) 

Быстро дайте мне ответ, Снег зимой бывает? (Да) 

Понедельник и среда – Это дни недели? (Да) 

Солнце дарит людям свет? Отвечаем вместе! (Да) 

«Вискас» – Кошкина еда. Что вы скажете мне? (Да) 

Я предвижу ваш ответ: Мышь боится кошки? (Да) 

Крокодил живет сто лет – Это правда, дети? (Нет) 

А полынь и лебеда – Это овощи ведь? (Нет) 

Каждый скажет без труда: За зимою лето? (Нет) 

Свет луны и солнца свет – Виден ли он людям? (Да) 

Подскажите мне ответ: Спят зимой лягушки? (Да) 

Верблюд способен, дай ответ, идти три дня без пищи? (Да) 

Дать мне можете ответ: Волк меняет шубу? (Нет) 

Отвечайте, детвора, Вам понравилась игра? (Да) 

 

Вдруг из двери выскакивает Трусливый лев. Он рычит на всех, в том 

числе и на Тотошку. 

Элли: Не трогай Тотошку! Нельзя обижать маленьких! Ты просто трус! 

Лев: Простите, но, ведь, я не съел его…А как вы узнали о том, что я трус? 

(Лев плачет) Я так хочу стать смелым и храбрым! Где мне взять смелость? 

Страшила: Мы идём к Великому Гудвину. Я получу там мозги, Дровосек – 

сердце, Элли с Тотошкой вернутся домой, а ты получишь смелость! Пойдём с 

нами! 

Ж.Д: Посмотри на наших ребят, какие они смелые, умелые. Желаем и тебе 

найти смелость. 

          4. Конкурс «Смельчаки» 



По сигналу участники прыгают на фитбольных мячах до конуса и 

обратно. Выигрывает та команда, которая закончит первой. 

Элли: Смотрите, какое красивое маковое поле! Какие чудные цветы! 

Страшила: Они хороши! Будь у меня мозги, я восхищался бы больше! 

Дровосек: А я полюбил бы их, будь у меня сердце! 

Лев: А я всегда был в дружбе с цветами! 

Элли: Мы хотим восхищаться, любить, дружить. Как же нам пройти по 

полю, не помять их. Ребята, помогите нам пройти через маковое поле.  

Ведущая: Поможем?  

5.   Конкурс «Маковое поле». 

По сигналу участники команд кладут мешочек на голову, затем обегают 

конусы змейкой. Выигрывает та команда, которая закончит первой. 

В это время в зал входит Гудвин. 

Элли: Смотрите, друзья! Мы пришли к нему! Великий Гудвин поможет нам 

исполнить самые заветные желания! 

Гудвин: Кто вы такие и зачем пожаловали? 

Страшила: Я Страшила и хочу, чтобы вы дали мне мозги. 

Ж.Д: Я Железный Дровосек и мечтаю о добром и чутком сердце. 

Лев: А я прошу хоть немного смелости. 

Элли: Я Элли, а это мой друг Тотошка. Сильный ураган принёс мой домик в 

вашу страну. Мы хотим вернуться домой. 

Гудвин: Очень хорошо. Но я ничего не делаю даром. Вы должны заслужить 

исполнение ваших желаний. Чтобы я смог исполнить ваши желания, мне 

нужна моя волшебная палочка. Она находится в лабиринте. Сам я не могу 

туда пройти. Попробуйте вы. Принесете мне палочку, исполню желания.  

Элли: Ребята, помогите нам принести волшебную палочку. 

6. Конкурс «Волшебная палочка» 

 Прыжки через кирпичи; 

 Подлезание в дугу; 

 Ходьба по канату; 

 Бег вокруг конуса. 

Элли достает палочку из сундука и приносит Гудвину. 

Элли: Великий Гудвин, дети выполнили все наши задания правильно. Мы 

просим теперь выполнить и наши желания. 



Гудвин: Молодцы, ребята! (Взмахивает палочкой) 

Ну что ж, вот тебе, Страшила твои мозги. Тебе, Дровосек, шёлковое сердце, 

наполненное любовью. Тебе, Лев, волшебная чаша со смелостью. А ты, Элли, 

с Тотошкой вернёшься домой, где тебя ждут мама и папа. Стукни два раза 

ногой по полу и отправишься тот же час! 

Ребята, за вашу помощь, за вашу смелость, ловкость, отвагу, вот вам приз 

«батончики», да не простые, а придающие смелость! 

 Гудвин: Прежде чем попрощаться с вами, дети, я скажу, что все ребята 

старались, были ловкими, смелыми, выполнили все мои задания.  

Элли: Прощайте, мои любимые друзья, Страшила, Дровосек, Лев! Прощай, 

Великий Гудвин! (Элли стучит два раза ногой по полу.) 

Герои покидают зал, прощаясь, помахивая рукой. 

Ведущая: Вот и наш праздник подошел к концу, с уверенностью можно 

сказать, что все достойно справились с конкурсами. Спасибо вам ребята, до 

свидания!  

 

 


